

中原时评

今日头条

用庄严宣誓强化宪法意识

全国人大常委会1日表决通过实行宪法宣誓制度的决定,并公布了70字誓词。这是国家用立法的形式明确宪法宣誓制度,使其成为政治生活常态,有利于塑就国家工作人员宪法意识,强化全社会对宪法的了解,深入推进全面依法治国。(相关新闻见今日本报A03版)

宪法是国家的根本大法,是治国安邦的总章程,具有最高的法律地位、最高的法律权威和最高的法律效力。国家以立法的形式对宪法宣誓作出具体规定,体现出宪法的崇高地位,更是法治精神的一种生动表达。

向宪法宣誓,意味着符合规定的国家工作人员面对国家的根本大法

必须作出公开承诺,有利于增强国家工作人员的宪法观念,激励和教育国家工作人员忠于宪法、遵守宪法、维护宪法。庄严神圣的宣誓仪式,有利于宣誓人员感受到宪法的神圣,铭记自己的权力来源于人民。

当前,我国法治建设已经取得了相当大的成就,社会主义法律体系已成为中国社会健康发展的重要保障,崇尚法律、遵纪守法正在成为全社会的共识。但也有一些人的法治意识和法治观念还比较淡薄,不懂法、知法违法现象仍未消除,法治精神有待更深入走进人们的内心。从了解法律到主动遵守和运用法律,再到信仰法律,这是建设法治国家的必然之路。

中国古人提出“知行合一”,就是要在理念上了解,在意志上认同,并在行动上加以体现。国家工作人员向宪法宣誓,无疑体现了这种统一。国家工作人员是依据宪法和法律行使国家权力的特殊群体,要做好表率,带头践行,树立宪法意识,恪守宪法原则,弘扬宪法精神,履行宪法使命。

宪法日、宪法宣誓制度等一系列加强宪法实施的部署陆续推出,体现了国家意志和人民期盼的有机统一。每个人都应以尊崇的态度面对宪法,在心中自觉强化宪法意识,使法治信仰、法治风尚真正成为“不可动摇的拱心石”,让法治阳光普照大地。据新华社电

@ 微话题

写书“指点”前女友你怎么看?

@人民网:连续两年考研失败,女友不嫌弃决定嫁给他,但小伙怕女友受委屈而分手。今年小伙考研成功,拿钻戒去求婚却发现前女友已成他人妇!于是小伙写了本11万字的书“指点”她:夫妻关系、婆媳相处、教育孩子、理财、菜谱,你怎么看?

写书体现善意

@茶米兔:不管这本书有没有用,至少说明小伙对前女友的感情很深,体现了一种善意。

没必要再来干扰前任的生活

@诗情画意smile:我反而觉得这个男生很自私,不顾对方感受抛弃了人家,分手后冷漠地都不去问候和联系,现在才来做这个,晚了。

@子午铁骑:其实过去了就过去了,没必要再来干扰前任的生活。

热点评说

“泡茶妹”咋能导演福州版“雷政富事件”?

今年5月29日,福建省福州市纪委通报3名处级干部严重违反社会主义道德,福州官场流传半年之久的福州版“雷政富事件”开始渐次曝光。据悉,福州版“雷政富事件”源起于去年10月福州市公安局侦办的一起敲诈勒索案件。一茶叶店老板指使泡茶妹,通过色诱党政干部、偷拍开房照,并以通奸事实敲诈勒索,先后色诱多名官员,其中一名官员不肯埋单并报警,案件浮出水面。(相关新闻见今日本报AA06版)

“泡茶妹”背后有商人策划和操

控,只等鱼儿上钩,然后好狮子大开口。这些被商人抓住把柄的官员为了不让事情败露,只能满足商人的无理要求。其实这种戏码在互联网时代不是什么新鲜事儿,为何有的人仍不能吸取教训?

一者,“泡茶妹”以卖茶为掩盖,与前来喝茶的官员攀谈,一步步地色诱官员上钩,相当隐秘,官员并不知道“泡茶妹”是为了专门勾引官员,更不知道“泡茶妹”背后有商人掌控并拍摄了视频,掌握了其把柄,还认为“泡茶妹”水性杨花,耐不住寂寞,或以为遇到了艳遇,捡了便宜;二者,有的官员心存侥幸,自认为大

权在掌,即使“泡茶妹”有什么企图,也能摆平,甚至天真地认为“泡茶妹”不会不顾及其颜面把事情捅出去。

其实,从现实角度来看,从事生意经营的女子愿意牺牲色相,肯定另有图谋,否则,谁会贱到这种地步?在色诱面前,如果坚持用常识看问题,看到危险,不要把灾难当艳遇,管住自己的裤带,那么又怎么会陷入类似“雷政富事件”的陷阱?

希望这一次的教训,能让更多的人明白,权力场上的艳遇,有着高风险的一面,不要随便去体验尝试,高估自己的人格魅力。□李冰洁

郑州报业全媒体新闻训练营走进郑州海洋馆 喂养海洋动物观看精彩表演

活动太精彩,小学员们不愿离开



6月27日上午,由郑州报业集团主办,康宝莱协办,《郑州晚报》、《中原地铁报》、迅雷看看河南、中原网等媒体承办的郑州报业全媒体新闻训练营第二期活动走进郑州海洋馆,20多名小学员独自参加活动,在解说姐姐的带领下喂动物、看表演,度过了一段既快乐又学知识的时光。记者 叶霖 文/图

喂养海洋动物 培养孩子爱心

“哇!”在馆内参观各种珍稀海洋生物的小朋友不时发出这样的赞叹声,在解说姐姐浅显易懂的解说下,他们又会异口同声地“哦”,表示自己学到了新知识,也不时拿起手中的手机拍照,留下精彩的瞬间。

郑州海洋馆作为本地了解海洋文化的窗口,馆内有分段式7个不同场馆,每馆一景,精彩纷呈。小朋友们首先参观了各种珍稀的热带淡水观赏鱼,包括银鲨、斑点叉尾鮰、河豚、小丑鱼等,随后亲自体验了给鱼儿和海龟喂食。

观看动物表演 埋下兴趣的种子

随后,小朋友观看了精彩的海狮表演和美人鱼表演,聪明的海狮在扮演海盗的饲养员哥哥姐姐的指挥下,完成了一系列高难度动作:握手、单手支撑、顶球,最后还跳起了舞蹈,赢得全场的掌声;“美人鱼”为了拯救王子也展开一段奇幻的传奇之战。通过目不转睛的认真观看,小朋友们除了大呼过瘾外,也对海洋知识和海洋文化产生了浓厚的兴趣,相信在他们之后的学习生活中,这种对于海洋的专注和好奇心会扩展到方方面面,为学到更多知识埋下种子。

活动太精彩 小学员们不愿离开

在梦幻的海底隧道里,伴随着五彩缤纷的珊瑚礁和从身边游过的各种海洋生物,描绘出了一幅绚烂蔚蓝的海洋画卷,至此,一上午短暂而精彩的行程就告一段落。但是小学员却不舍得离开,都想在海洋馆多待一会儿。“这样的活动十分有意义,孩子今天玩得很开心,他告诉我看到了很多鱼,还有他之前从来没见过的动物,开阔了眼界。最主要是抱着一种交流学习的心态独立完成了一件事,让我觉得对他的成长很有帮助。”小学员的家长孙女士说,对于这次活动她表示满意。

参加更多活动请扫描关注微信



webwxgetmsgimg



看,郑报全媒体小记者畅游海洋馆

阳光灿烂的日子,感谢有你!

看看河南全程记录省实验二中2015级毕业生的欢乐时光



犹记得初见时你的青涩模样。当洪亮的口号穿透操场,当整齐的步伐踏过跑道,当豆大的汗珠划过脸颊,我知道你们虽苦,尤乐!短暂的7天里,你们学会了坚强,学会了团结,更学会了进取。

那时候,你们总以为时间很慢,岁月很长。但是毕业之际,蓦然回首,原来三年光阴转瞬即逝。

时光的流逝或许会冲淡很多记忆,但有些东西则永远难忘。难忘“班长大人”爱心义卖时的慷慨义举,难忘“猴子”百米赛跑时的健将英姿,难忘“猩猩”篮球比赛时的奋力一跃,更难忘全班一起制作的四叶草标本。那天,天很蓝,风很清,穿着白衬衫的你在阳光下格外明媚。你悄悄告

kankanhn 微信二维码



睡,二中学子意气风发

“那时候天总是很蓝,日子总过得太慢,你总说毕业遥遥无期,转眼就各奔东西……”,毕业聚餐上哼起这段熟悉的旋律时,省实验二中2015级毕业生似洒落在地面的雨滴,四面散去,多彩的初中生活即将成为过去。在这段阳光灿烂的日子里,看看河南有幸记录了这个大集体中每一张纯真的笑脸。郑州晚报记者 王丹桂

诉我:“听说四叶草代表幸运,我想送给我的好朋友小红。”说完便俯身于一片花丛中寻觅。夕阳西下时,花丛中的你突然欢呼雀跃,“我太幸运了,我找到了。”……其实,我想说,你们真的很幸运,幸运的不是找到四叶草,而是在二中遇见了彼此!

难忘的事情、难忘的日子太多太多。在誓师宣誓的那一刻,我清楚地看到你红红的眼睛湿润了,你偷偷告诉我,你一向“憎恨”的“容嬷嬷”班主任的头上,几根银发格外刺眼,而他才刚刚而立之年。那一刻,你终于读懂了“容嬷嬷”平日里“繁琐”的谆谆教诲和窗后的殷切目光。

时光静走,弹指间,昨昔稚气懵懂的你们已然成长,即将踏上新的征程。不过,请记得珍藏,那些年,看看河南为你们定制的独家记忆!更多精彩感人瞬间,请扫描视频二维码。

毕业季总有那么多故事,曾经努力过、梦想过、伤心过、开心过……总是那么难忘不舍!如果你也想在离别的主题曲里定格青春记忆,请致电看看河南 0371-56568022。

龙口温泉海景房
 高档配套,黑松林,大海,沙滩,2万负氧离子,温泉,游艇,轿车,精装,现场抽奖,大中小户型。
买房就送,全都免费送了!
12.6万起
70年大产权
现场付款送万元现金
热线:0371-55680838
 农业路经三路交叉口银丰商务A座1002室